М. Л. Матусовский



(1915-1990г.) 23 июля 100 лет

Михаил Матусовский родился 23 июля 1915 года в Луганске в семье фотографа. Учился и закончил луганскую среднюю школу № 13. Своей первой учительнице Марии Тодоровой Семёновне впоследствии посвятит свою песню«Школьныйвальс».Окончив строительный техникум Луганске, Михаил Львович стал работать на заводе. В это же время начал печатать свои стихи в местных газетах и журналах. Окончил Литературный институт имени А. М. Горького (1939). В том же, 1939, он стал членом Союза писателей СССР. Кандидат филологических наук (диссертация по древнерусской литературе) (1941).

МБУК «Безбожниковская СБ»

2015г.

К. М. Симонов



(1915 - 1979)

28 ноября 100 лет

Константин (Кирилл) Симонов родился 15 (28) ноября 1915 года в Петрограде. В 1919 мать с сыном переехала в Рязань, где вышла замуж 3a военспеца, преподавателя военного дела, бывшего полковника Русской императорской армии. Мальчика отчим, воспитал который преподавал тактику в военных училищах, а потом стал командиром РККА.. В 1938 году Константин Симонов окончил Литературный институт имени А. М. Горького. К этому времени он уже написал несколько больших произведений — в 1936 году в журналах «Молодая гвардия» и «Октябрь» были напечатаны первые стихи Симонова.

МБУК «Безбожниковская СБ»

2015г.

Д.Р. Киплинг



(1865-1936)

30 декабря 150 лет

Рельярд Киплинг родился в Бомбее, в Британской Индии в семье профессора местной школы искусств. Ранние годы, полные экзотических видов и звуков Индии, были очень счастливыми для будущего писателя. Но в возрасте 5 лет вместе со своей сестрой он отправляется на учёбу в Англию. В 12 лет родители устраивают его в частное Девонское училище, чтобы он поступить СМОГ потом престижную военную академию. В октябре 1882 года Киплинг возвращается в Индию принимается за работу журналиста. В свободное время он пишет короткие рассказы и стихи, которые затем публикуются

МБУК «Безбожниковская СБ»

газетой наряду с репортажами.

П.П. Ершов



(1815-1869)

6 марта 200 лет

Родился в семье чиновника Павла Алексеевича Ершова (1784— 1834). В 1824 году родители отправили Петра и его брата Николая в Тобольск учиться. В 1831—1835 годах учился на философско-юридическом Петербургского отделении университета. В студенческие годы Ершов сближается с профессором русской словесности Петром Плетнёвым, знакомится с Жуковским, Василием Александром Пушкиным... На их суд девятнадцатилетний студент отдаёт свое первое крупное произведение — сказку «Конёкгорбунок», прочитав которую Пушкин с похвалою сказал начинающему поэту: «Теперь этот род сочинений можно мне и оставить».

2015г.

2015г.

МБУК «Безбожниковская СБ»























